

警報—得農省國中學生休學情形

駐胡志明市辦事處教育組

經過因疫情長期停止上課，目前得農省學生休學不斷增加。很多學生尚未完成國中就休學並做嫁娶事宜。

得農省得格朗縣(Dak Glong)之得能(Dak Nang)國中有 19 班 780 名學生，少數名族學生占 80%。在過去一個月，學生休學人數不斷增加。目前已有 51 名 6 年級及 9 年級學生休學。

與 2021 年相比，至今休學率已增加 30%，大部分學生均自北部移民至得農省少數民族家庭子女。主要原因是當地風俗習慣、早結婚以利增加勞動人力。休學情形已發生多年，2022 年因疫情因素、主要為線上學習導致學生休學人數比往年增加。

依得農省得格朗縣(Dak Glong)廣和國中學校之統計，該校目前已有 40 多名學生休學並預計人數繼續增加。

依得農省得格朗縣教育培訓廳之資訊，全縣有 10 多國中並有 200 多名學生休學。所有國中學生目前正在面臨學生休學越來越多，與家長及學生聯絡及追蹤實有不少困難。例如，老師無法聯繫家長，因家長長期在外省工作。

為了避免學生休學情形，教育培訓廳及學校已提出不少解決方式。然學生休學情形仍照常發生。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2022 年 03 月 28 日，青年電子報

網頁地址：<https://thanhnien.vn/dak-nong-bao-dong-tinh-trang-hoc-sinh-thcs-bo-hoc-post1442991.html>